

**ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS
Nº 17/2023**

I. No preâmbulo do Edital de Pregão Presencial para Registro de Preços Nº 17/2023:

ONDE SE LÊ:

“(....)

- Entrega dos envelopes n. 01 (proposta) e n. 02 (documentos habilitação): **19/04/2022** às **08h00min**
- Sessão Pública: **19/04/2022** às **08h10min** no Centro Administrativo Municipal – Rua Duque de Caxias, 165.

(...)”

LEIA-SE:

“(....)

- Entrega dos envelopes n. 01 (proposta) e n. 02 (documentos habilitação): **19/04/2023** às **08h00min**
- Sessão Pública: **19/04/2023** às **08h10min** no Centro Administrativo Municipal – Rua Duque de Caxias, 165

(....)”

Quilombo, 05 de abril de 2023.

SILVANO DE PARIZ
Prefeito Municipal